H papd miye oto {axopomAaoTteio Kal ayopoos PLEAOUAKAPOVA KAl TIANPpwOE 6€
80A. Ayopaoe Kol KoupaumieEdeg pe 7€ kot 10A.

a) Moo MANPWOE GUVOALIKQ;

Auon:

B) Eixe oto moptodOAL tng 20€. Ndoa xpriHata TNG EULELVAY;

Auon:

Na Bpelg to duthdaoio (1 oAOkANpo) Twv aplOuwv.

: 3

17 36 ; 27 : 44
¥ : : ;
v : :
20+ 14=34 :

: : :
Na Bpelg kateuBeiav to SUTAACLO TwV aPLOUWV.

To dutAdolo tou 25 elval To...... To dutAdolo tou 35 lval To ......

To dutAdolo tou 15 lvaL To ...... To dutAdolo tou 45 glval 1o ......

Bpecg to [.lLCIE(') TWV apLlOpwv.

86 : 48 : 24 : 42

(0]

+
WAAFFARAARAA,
WAARAARAAAAA,
WPRAFAARAARAA,

WPAAA
PAAFAAAAAAAA
WPAAA

paye kateuBeiav TO PLOO TWV MAPAKATW APLOUWV.
To oo tou 90 eivat to ...... To pLo6 tou 50 givat to

To uoo tou 30 eivat to ...... To pLoo6 tou 70 eivat to




ATIAvTNnoE OTIC TTAPAKATW EPWTACEIC :
o Tlo6oa modia éxouv 6 OKUAGKIA ; + + + + + =
Ao X - = e

e TTooa ddxTuAa éxouv 9 maIddKia;, _+ + +_ +_ +_ +_+ + =
Ao X e =

e TTooec pddeg éxouv 7 autokivnta ;, _+ + + +_ + + =
n

e TTo60o oToixiCouv 8 PipAia , av To KAOe éva kooTilel 6 gupw ;

+ + + + + + + = 4]

e TT6oa moédia éxouv 8 KOTEC ;
I

Ac¢ BuunBoupe Ta dimmAa {euyapdkia.

1+1=..... 2+2=...... 3+3=....
6+6=...... T+7=.... 8+8=.....
20+20=...... 30+30=...... 40+40-=







Ta Aépe tnv Tlapapovi Twv XpioTouyEvwwy,

Tpurnisvouv ora Padn tng yng tnv nuépa twv Jwrwy,
ZroAilel To onin Ta Xpiotolyevva,
XpIOTOUYEVWIATIKO YAUKO,

‘Eva aAAo XpIOTOUYEWWIATIKO YAUKD,

©a 1o PpEl 0 TUXEPOC TNC Xpoviacg,

Koéuovrar oro Sévrpo kal éxouv Sidpopa xpwyara,
Tnv xoPoupe tnv Tlowroxpovial

N2 NN R e N e

, TToAU, (Tpawe To avriBero.)
10, ZroAilouv To dEvTtpo,



